Yrioast mundoBaabHas mamuaa 9527NBK

TexHuueckue XaAPAKTCPUCTUKH:

[ToTpebnsiemass MOIIHOCTH MPU HEMPEPHIBHOMN

pabote 750 Bt
YacToTa X0JIOCTOr0 X01a 11.000 muu-1
[namerop nucka 115 MM
Mnungens M 14 x 2

Macca 1,4 xr

Yrinoas nutadoBaabHasa mammaa GA4530 /
GA5030

NIT Ipssuenko 254-87-42 254-87-52



Texnnuyeckue XapakTepUCTHKH:

[ToTpebsiemast MOIIHOCTH MPU HEMPEPHIBHOMN
pabore

JuameTp pabodeil MOBEPXHOCTH:
[InmudoBanbHBIN KPYT C BAABICHHOMN
LEHTPAJIBHON YaCThIO:

Otpe3Hol Kpyr:

YacroTa X0JIOCTOro Xo/a:

["aGaputHas qyMHa

e nens

Macca B cootBercTBUH ¢ nipoueaypoid EPTA
01/2003

CereBoil IHYp

720 Bt

115/125 mMm
115/125 mm
11000 06/mMun
266 MM
M14x2

1,8 xr
2,5m

YrinoBas nui@posaibHasg mamuHa GAS021C

TexHuueckue XapaKTCPpUCTUKHU:

[ToTpebasieMast MOIITHOCTH TIPH HETIPEPBIBHOM
pabote

Huamerp paboueil MTOBEpXHOCTH:
HInudoBanbHbIA KPYT ¢ BAABICHHON
LEHTPAIBHON YaCThIO:

YacroTa X0JI0CTOrO X01a:

["abaputHas qimuHa

HImuaaens

Macca B cootBercTBUU ¢ nipoueaypoid EPTA
01/2003

CereBoii IHYP

1450 Bt

125 Mmm
10000 o6/MuH
390 MM
M14x2

2,9 kr
25Mm

UII Opsuenko 254-87-42 254-87-52



YrinoBas nui@poBaabHas mamHa GA6021C

TexHuueckue XaAPAKTCPUCTUKH:

[ToTpebnsiemass MOIIHOCTH MPU HEMPEPHIBHOMN
pabote

Juamerp paboueil TOBEPXHOCTH:
HInudoBanbHblA KPYyr ¢ BAABICHHON
LHEHTPAIBHOM YaCThIO:

Yacrora X0JI0CTOro Xo4a:

lNaGaputnas nuna

Inuaaens

Macca B cootBercTBHH ¢ ponenypord EPTA
01/2003

CereBoii mIHYp

1450 Br

150 MM
9000 06/MuH
390 MM
M14x2

3,0 kr
25m

Yrioast LUTH(OBAJIBLHAA MAIIUHA

GA7020SF

NIT Ipsuenko 254-87-42 254-87-52



TexHu4eckue XapaKTepUCTUKU:

[TorpebnsiemMast MOIIHOCTD ITPU HENPEPHIBHOM
pabore

JuameTp paboyeil MOBEpXHOCTH:
HInudoBanbHbIA KPYT ¢ BAABICHHON
LIEHTPAJIbHON YacThIO:

YacroTa X0JI0CTOrO X0/a:

["abGapuTHas anuHa

Mnuanens

Macca B coorBercTBHH ¢ ipoueaypoit EPTA
01/2003

CereBoil IHYp

2200 Bt

180 MM
8500 06/mMuH
473 MM
M14x2

5,7 xr
2,5m

YrioBblie nuM@oBaabHbie MAIIUHBI 9566C /

9566CV

NIT Ipsuenko 254-87-42 254-87-52



TexHu4eckue XapaKTepUCTUKU:

[TorpebnisieMast MOITHOCTD MPH HETIPEPHIBHOM

pabore 1400 Bt
9.000 mun-1 (9566C) 4.000 10 9.000 MuH-1
YacroTra X0JI0CTOTO X0/1a (9566CV)
Hnametp nucka 150 MM
Mnungens M 14 x 2
Macca B coorBercTBuHM ¢ mpoueaypoit EPTA
01/2003 2,4 kr

YrioBblie nuiM(poBaibHbie MAIIUHBI 9562CV
/ 9565CV

NIT Ipsauenko 254-87-42 254-87-52



TexHnuyeckue XapakTepuCTHUKH:

[ToTpebisiemMas MOIIHOCTH MPU HEMPEPHIBHOM

pabote 1.100 Bt (9562CV) 1.400 BT (9565CV)
YacToTa X0JI0CTOr0 X0/1a 2.800 - 11.000 mun-1

Junamerp nucka 125 mm

Mousnens M 14 x 2

Macca B cootBeTcTBUH ¢ Tiponeaypoit EPTA

01/2003 2,4 xr

YrioBas ILIA(OBAJILHAS MAIIUHA

GA9050/GAT7050

TexHuuYeCcKHe XapPaAKTCPUCTUKMU:

[ToTpebrsiemMas MOIIHOCTH MPU HEMPEPHIBHOI

pabote 2000 Bt

Yacrora X0J10CTOro Xoaa 6.600 / 8.500 mun-1
JnameTp aucka 230/ 180 mm
HImuaaens Ml14x 2

Macca B cootBeTcTBHH ¢ Tiponieaypoit EPTA

01/2003 4.7/ 4,5kr

limdoBanbHass MAIIMHA M0 0ETOHY
PC5001C

UII Opsuenko 254-87-42 254-87-52



TexHu4YeCcKHe XapaAKTCPUCTUKU:

[ToTpebnsiemMas MOIIHOCTH MPU HEMPEPHIBHOM

pabote 1400 Bt
YacToTa X0J0CTOr0 X01a 10.000 muu-1
JunameTtp nucka 125 mm
JnameTp mocagoyHoOro MecTa Jucka 22.23 MM
Macca B cooTBeTcTBHH ¢ Tporieaypoit EPTA

01/2003 5,1 kr

IHoaupoBajabHasa MamuHa 9227CB

Texnnuyeckue XapaKTepUCTHKH:

NIT Ipsuenko 254-87-42 254-87-52



[TorpebnsieMast MOIIIHOCTD ITPU HEMPEPHIBHOM

pabore 1.200 Bt
YacroTa X0JIOCTOr0 X0/4a 600-3.000 mun-1
JuamMeTp IUCKa/TIOIMpPOBaILHON HAcCaIKe 185 MM

Macca B coorBercTBUHM ¢ poueaypoit EPTA

01/2003 3,1 xr

IHoaupoBanbHas mammuHa SA7000C

TexHnuyeckue XapaKTepUCTHKH:

[TorpebnisieMast MOLIHOCTD MPHU HETIPEPHIBHOM

pabote 1.600 Bt

YacroTra X0JI0CTOro X01a 0-1.500/3.000 06/Muu
Juamerp aucka/moaupoBaTbHON Haca KU 180 MM

Macca B cootBerctBHH ¢ pouenypord EPTA

01/2003 3,4 xr

IHoaupoBanbHass mamuHa PV7000C

UII Opsuenko 254-87-42 254-87-52



TexHuYecKHe XapaKTePHUCTHKHU:

[TorpebisiemMast MOIIHOCTD ITPU HEMPEPHIBHOM

pabore 900 Bt

Yacrora X0J10CTOro Xoaa 600/ 600-2.000 06/mMuH
Juamerp aucka/moaupoBaATbHON HACAIKH 180 mm

Macca B coorBercTBuHM ¢ poueaypoit EPTA

01/2003 2,1 xr

TounabHBIA cTAaHOK GB602

L 5B602 ;" o gﬁ

TexHnyeckHne XapaKkTePUCTHKHU:

[ToTpebasieMast MOIITHOCTH TIPH HETIPEPBIBHOM
pabote 250 Bt

UII Ipssuenko 254-87-42 254-87-52



YacToTa X0JI0OCTOr0 X01a 2.850 mun-1

H.P. 1/3

Juamerp aucka/yCTaHOBOYHOTO OTBEPCTHS 150/12,7 mm
["abaputhsrit pazmep (IxI1IxB) 375x205x286 MM
Macca B coorBercTBUHM ¢ poueaypoit EPTA

01/2003 9,2 xr

Illerounas muudoBaiabHasgs mamuHa 9741

TexHUYeCcKHE XapaAKTEPUCTUKH:

[ToTpebnsemMas MOIIHOCTH NPU HETIPEPBIBHOM

pabote 860 Bt
YacroTa X0J10CTOTr0O X0Aa 3500 mun-1
["aGaputsl meTku 100 x 120 MM
JnameTp meTku 12,9 Mmm
Macca B cootBetcTBHH ¢ nipouenypoit EPTA

01/2003 4,2 kr

Ipsamas mummpoBaabHasa mammaa GD0800C

UII Ipssuenko 254-87-42 254-87-52



TexHuueckue XaPAKTCPUCTUKH:

[ToTpebnsiemas MOIIHOCTH MPU HEMPEPHIBHOMN

pabote 750 Bt

YacroTa X010€TOr0 X012 7000 - 28000 mun-1
BryTpeHHunii tnaMeTp 1aHru 6 u 8 MM

Macca B coorBercTBuHM ¢ mpoueaypoit EPTA

01/2003 1,7 xr

AxkymyasaTopHasn [Ipamas nuiugoBajabHast
vmamuHa BGD800C

NIT Ipsauenko 254-87-42 254-87-52



Texnnuyeckue XapakTepUCTHKH:

AKKyMyJISATOp

YacToTa X0JIOCTOro X0j1a

BryTpenHuii tnaMeTp LaHru

Macca B cootrBercTBUU ¢ nipoueaypoid EPTA
01/2003

18 B, 3,0Au
25000 mun-1
3/6/8 MM

2,0 xr

JleHTOYHAs T (OBAJIBLHAA MALLIMHA

9924DB

TexHnueckue XapakTepuCTUKH:

[TorpebnsiemMasi MOIIHOCTD MTPU HEMPEPHIBHOM
pabore

CKOpOCTh JTEHTHI

JlnmrHa IeHTHI

[ToBepxHOCTB TpUiIeTaHUs NITU(POBAHUS
JICHTBI

[vprHa neHTHI

Macca B cooTBeTcTBUH ¢ Tiporieaypoit EPTA
01/2003

&50 Bt
400 M / MuH
610 - 620 MM

76 x 160 MM
76 MM

4,8 xr

NIT Ipsuenko 254-87-42 254-87-52





